



Protokoll fört vid Munkebäcks Samfällighetsförenings årsmöte 2018-03-11

1. **Mötets öppnande:** Ordförande Fredrik Ek förklarade mötet öppnat.
2. **Val av ordförande och sekreterare för mötet:** Fredrik Ek valdes till ordförande, Martin Nilsson valdes till sekreterare för mötet.
3. **Val av två protokolljusterare och tillika rösträknare:** Anders Morgan och Christer Gyllander valdes till protokolljusterare och rösträknare.
4. **Tid och plats för protokolljustering:** Bestäms senare.
5. **Frågan om årsmötet kan anses stadgeenligt utlyst:** Mötet befanns vara stadgeenligt utlyst.
6. **Fastställande av dagordning för årsmötet:** Dagordningen godkändes.
7. **Verksamhetsberättelse 2017:** Verksamhetsberättelsen lästes upp av Martin Nilsson och godkändes.
8. **Ekonomisk berättelse 2017:** Kassören Alan Watti redogjorde för ekonomin i de olika sektionerna samt budgetförslag för 2018. Ekonomin ser ok ut i de tre sektionerna förutom park där skogsvårdsplan och byte av lampor orsakat ökade kostnader. Behållning vid årsskiftet var: Sektion 1 Väg 211tkr, Sektion 2 Park 51tkr och Sektion 3 Vatten 113tkr. Ekonomisk berättelse och budget godkändes.
9. **Revisionsberättelse 2017:** Revisionsberättelsen lästes upp av Ann-Christin Johansson och godkändes.
10. **Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen:** Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för räkenskapsåret 2017-01-01 till 2017-12-31.
11. **Framställningar från styrelsen och motioner från medlemmar**
 - a. Datum för föreningens Trivseldag beslutades bli lördagen 21/4.
 - b. Datum för Höst Trivseldag blev söndagen 30/9
 - c. Midsommarfirandet vid Scoutstugan kommer att ske i sedvanlig ordning. Hör av er till Fredrik Ek om ni vill vara med och hjälpa till med förberedelserna. Gatufest blir det någon gång i sommar, hör av er till Hege Jönsson eller Katarina Lundbrant om ni vill vara med o fixa.
 - d. Fredrik informerade att våra 17 belysningsarmaturer vi har i gamla området inte längre går att få tag på reservdelar till. Så går något i en armatur sönder så måste hela armaturen bytas.
 - e. Martin informerade om arbetet med att påverka politiker för att få till en säker GC-väg mellan Munkeback och Asmundtorp. I slutet på mars skickade Styrelsen brev till samtliga styrande partier i Landskrona med krav på förbättrad GC-förbindelsen mellan Munkeback-Asmundtorp samt riktig cykelväg Asmundtorp-Häljarp. SD var ända partiet som reagerade och bjöd in oss till ett möte i mitten av maj. Sedan blev det insändare, artikel och bild på första sidan i Papperstidningen. Trafikingenjör Birthe Buhnke blev



också intervjuad av tidningen och svaret blev att kommunen tittar på det men det kan ta tid. Förbindelsen finns med i Översiktsplan 2030 och i måldokumentet Cykelplan 2015. Till fullmäktigemötet i oktober skrev SD en interpellation till Bo Lundgren ordförande i Teknik och servicenämnden. Svaret från Bo Lundgren kunde sammanfattas med att det påverkar privat mark och är därför svårt att få till, men Teknik och servicenämnden får jobba vidare med frågan. Vi kommenterade även Bosses svar. Sedan har inte så mycket hänt. SD anser att det bara är att fortsätta med insändare och liknande. Ska vi få till en säker GC-förbindelse in till Asmundtorp så måste vi engagera oss, annars kommer inget att hända. Vi efterlyser fler som vill engagera sig i denna fråga!!

12. Beslutade åtgärder under innevarande räkenskapsår

- a. Underhåll och viss förbättring av grusvägar.
- b. Snöröjning och halkbekämpning.
- c. Kantklippning och frihöjdsröjning längs vägarna.
- d. Provtagning av dricksvatten, slamsugning, pumpservice
- e. Skötsel av våra promenadstigar.
- f. Röjning av sly på allmänningarna enligt vår skogsbruksplan.

13. **2018 års ersättning till styrelsen:** En ökning från totalt 17 300kr till 18 300kr godkändes av årsmötet. Ersättningen till revisorerna är fortsatt oförändrad 2 400kr.

14. **Styrelsens förslag på införande av ersättning till Vattenkommittén:** Förslaget att låta de engagerade i Vattenkommittén dela på 2 800kr godkändes av årsmötet.

15. **Styrelsens förslag på höjning av avgiften sektion 2 Park:** Förslag om höjning av avgiften från 600kr till 750kr godkändes av årsmötet.

16. **Styrelsens förslag på utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd:** Se budgetförslag. Styrelsens förslag godkändes av mötet.

17. **Val av styrelseledamöter och suppleanter samt utseende av styrelseordförande:** I tur att avgå ur styrelsen är Olle Pålsson och Anders Bossen. Av suppleanterna är det Andreas Bergh och Christer Gyllander som avgår. Samtliga omvaldes på 2 år. Fredrik Ek omvaldes som ordförande på 1 år.

18. **Val av revisorer och revisorssuppleant.** Ann-Christin Johansson tackade nej till att fortsätta som revisor. Ingrid Ekelund nyvaldes på två år. Mona Malm och suppleant Magdalena Gustavsson fortsätter 1 år till.

19. **Val av valberedning på ett år.** Hege Jönsson och Ardita Hajrizi valdes.

20. Övriga frågor:

Glykolförgiftade katter: Det diskuterades om det 8-9 katter som dött i området det senaste halvåret. Några har konstaterats varit glykolförgiftade och flera andra har haft symtom på glykolförgiftning. Detta har polisanmälts. Alla uppmanas vara uppmärksamma vad gäller glykol i området.



Hundskit på fel ställe: Det slarvas med att plocka upp efter hundarna längs skogsstigar och på allmänningarna. Det finns ett antal privata soptunnor som är märkta där det går bra att lägga hundbajspåsarna. De ska absolut inte kastas i naturen.

Grannsamverkan: Det finns en facebook-sida *Grannsamverkan Munkeback* för området. Den har idag nästan 100 medlemmar och administreras av Pontus Bjarnmark. Liza Kullenberg anmälde sig som kontaktperson för Grannar mot brott gentemot Polisen och Länsförsäkringar.

Att göra på trivseldagen: Lägga grus där postbilen kör framför brevlådorna. Skotta undan gruset som ligger framför elskåpet vid korsningen Mandolinstigen-Munkebacksvägen. Uppdatera kartan på anslagstavlan, nya området är inte med. Märka brevlådor med gatunamn o nummer.

21. **Mötet avslutas:** Ordförande Fredrik Ek tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid pennan

Martin Nilsson
Sekreterare

Fredrik Ek
Ordförande

Justeras:

Anders Morgan

Christer Gyllander